

# Romero tiene fe en el arreglo de diferendo

"El pueblo y gobierno salvadoreños tienen la firme esperanza de que pronto se llegue a un acuerdo con nuestros hermanos hondureños", manifestó el presidente Carlos Humberto Romero, en su entrevista con el doctor José Luis Bustamante y Rivero.

La visita de cortesía del mediador se efectuó ayer en Casa Presidencial. Está en el país en su carácter de mediador en el diferendo honduro-salvadoreño.

Después del acostumbrado saludo hubo un cordial cambio de impresiones. Romero hizo una relación de los esfuerzos que a distintos niveles se han llevado a cabo,

para tratar de superar las diferencias con Honduras.

Por su parte, el doctor Bustamante y Rivero dijo que ha notado efectivo interés entre las dos partes por encontrar una solución que satisfaga por igual a los dos países. "No hay razón que dos pueblos vecinos, que tienen las mismas raíces étnicas, la misma cultura y costumbres, estén sin relaciones. Pero confío, que muy pronto desaparecerán los factores de controversia", agregó el mediador.

A la reunión asistieron también, el vicepresidente doctor Julio E. Astacio; el can-

Pasa a la página 52



Foto de LA PRENSA, por Mangandi

**NUEVA EMISION.** La Dirección General de Correos puso en circulación ayer nueva emisión de sellos postales denominada "Mundial de Fútbol Argentina 78", que consta de 650 mil estampillas, con una inversión total de 850 mil colones. Las empladas Ana Elsa Sáenz y Sara Clark Berrios, muestran los sellos.

## Espéranse transacciones por 70 millones en VIII Feria

Transacciones comerciales por setenta millones de colones se esperan realizar durante la VIII FERIA Internacional de El Salvador, dijo su presidente, señor Roberto Hill. El evento internacional a efectuarse del tres al veinte de noviembre del año en curso, ofrecerá en esta ocasión un área de doscientas veintisiete mil 336 metros cuadrados. Será un recinto aduanal que eximirá de impuestos a toda mercancía y producto destinado para su exposición.

El Salvador tendrá la visita de un gran número de hombres de negocios procedentes de los países vecinos.

Pasa a la página 68

## Reubicarán en dos zonas los buses que van a Santa Tecla

Reubicación en dos zonas de estacionamiento de los buses de la Ruta 101, que cubre el servicio público entre San Salvador y Santa Tecla, anunció ayer el coronel Salvador Beltrán Luna, director de Transporte Terrestre. El funcionario dijo a LA PRENSA GRAFICA que esa institución, conjuntamente con el Departamento de Tránsito y la Alcaldía de San Salvador, realizan un estudio para establecer un sitio de estacionamiento de los microbuses y otro para los buses de esa ruta, en los alrededores de la Plaza "2 de Abril", conocida como Hula-Hula.

También dijo que los buses se estacionarán en la zona de la plaza "2 de Abril", estudio de Tránsito y la Alcaldía. Informa el coronel Salvador Beltrán Luna.

Pasa a la página 68

## Firmas foráneas interesadas en invertir en Coop. Lechera

El interés de dos firmas extranjeras de invertir en la Cooperativa Lechera de Oriente, con lo que se abre la posibilidad de modernizar dicha planta láctea, se dio a conocer ayer en el INSAFI. El presidente del Instituto Salvadoreño de Fomento Industrial (INSAFI), teniente coronel y licenciado Jorge Alberto Rivera, hizo del conocimiento de esas ofertas a miembros de la mencionada cooperativa lechera, durante reunión celebrada ayer mismo en su despacho.

El funcionario dijo que las firmas interesadas son: una americana y otra española.

Señaló asimismo que el INSAFI está interesado en ofrecer cooperación en el desenvolvimiento de la industria agropecuaria y en particular en que se modernicen los sistemas y maquinarias con que opera la Cooperativa Lechera de Oriente.

"El interés primordial del INSAFI en esta actividad, dijo, está vinculado al desarrollo que propicia al supremo gobierno, de impulsar las industrias agropecuarias en la Zona Oriental y con ello mejorar los productos pecuarios."

Pasa a la página 44

## Directiva comité "Gerardo Barrios"

En reunión extraordinaria fue electa la nueva directiva del Comité "Pro-Gerardo Barrios 1978-1979", la cual tomó posesión en la tarde de ayer.

Pasa a la página 11



REUBICACION. Reubicar el estacionamiento de buses en la zona de la plaza "2 de Abril", estudio de Tránsito y la Alcaldía. Informa el coronel Salvador Beltrán Luna.

## Vigente "zonificación" a partir 1o. septiembre

El primero de septiembre próximo entrará en vigencia la "Ordenanza para la zonificación de la ciudad de San Salvador". Esta, quedará convertida en catorce zonas. Así se dio a conocer ayer en fuentes municipales. La municipalidad capitalina, se informó, ha tomado en consideración que el municipio de San Salvador tiene en la actualidad una población de más de medio millón de habitantes, como consecuencia del crecimiento natural de la misma y la inmigración del interior del país.

Ello ha obligado a confusiones al existir nombres similares en diferentes rumbos de la urbe.

Ordenamiento

Explicó la fuente informativa que la decisión de zonificar la ciudad de San Salvador...

Pasa a la página 27

## Beneficiará zona de lava el autódromo "El Jabalí"

El Autódromo El Jabalí no está precisamente situado en lo que comúnmente se entiende por lava, declaró ayer el señor Camilo Bolaños hijo, director de la sociedad que construye la obra. Para nosotros, prosiguió, la zona de lava, que enmarca el terreno en el que se construye el autódromo, es de un interés especial y queremos velar por su protección pues sabemos que además de sus efectos ecológicos beneficiadores se constituirá en un cuadro imponente y atractivo para los visitantes del exterior que tendremos en grandes cantidades.

Agrega que el complejo estará organizado de tal manera que cualquier tipo de residuos, desperdicios o basuras tendrán un lugar específico para ser depositados, de acuerdo a normas eficientes de aseó y buen aspecto, y que las aguas negras serán tratadas según técnicas modernas para que de ninguna manera haya un foco de contaminación.

Por el contrario, aclaró actualmente es lastimoso constatar que la lava de la que tanto se habla...

Pasa a la página 44



A CONGRESO. Delegados salvadoreños que asisten al Décimo Congreso Mundial de Medicina Veterinaria, que se celebra en México del 16 al 19 de agosto, partieron ayer vía TACA. En el evento se tratará sobre enfermedades en bovinos. Participan los doctores: Roberto Castaneda, Elmer R. Wilson, Simón Varela, Carlos A. Suvilla y Ricardo Schonberg.

Foto de LA PRENSA, por Paván

INDICE	
	Página
Información nacional	2.3
Información internacional	4.5
Editoriales	6.7
Sociales	8.10.12.14.16
	18.20.22.24.26
Su salud	30
Cartas a María	19
Mensaje a la conciencia	28
Platillos Voladores	50
Deportes	36.38.40.41
La vida es así	34
Cómicos	51.56
Clasificados	58.59.60
	61.62.63.64.65
Horóscopo personal	29
Cine, espectáculos y TV	66.67.68.69.70.71
Indicador	70